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2. PA7: BRVAREER A . 17101 student_sex, get msg #IEAVEFRINGT
3. P19: Python i & A% 1 i 2570 3 4 BRI Cime) S 9 s 2 Cfloat) ~ i 452 Cboo) s |
FREBIA (str)
4.P26: SIHGZEEME, Gl “Y” ForEERR, <% ForBE <) #orBRE.
(D) B 3E MEEH
1. P45: Python o', Fange Qs ¥ T4 i BEECECEREH, 17 inE A6 ] range ) $RHUSL
F 175, IEHIMSER ange(156)-
2. P44-50: Python ¥R 4514,
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@ AILLEL for. while S5 CHE 7SR NG IR LGE )
® ki continuel T EEACAVCHRR - break ) T BEHERHITEAE
(2) Fa4E ERABEEH
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@® insert(): fEFIRMIFREMEIHAN—ICEK, x=[1,2,3], x.insert(1, 4)#3F[1, 4,2, 3].
@  pop(): MIERFIE FFa e A7 B IR B0 a[1, 2, 3, 4, SIHAT a.pop(3)1FE[1, 2, 3, 5.
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global z
z+=3*a+5%b
return z
z=10
print(z, test(4, 2))
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SN, sqlite3;
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import numpy as np
a=np.arange(12).-((3,4))
print(a.-())
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@ Pandas 1) Series FIEEHI 45 1 AL .
(® Pandas F# Index Xﬁ%_o
@ Pandas H ] merge() /7%, %jﬁ)\%-, A58 F L [RIR F1 1A T B
(+—) 2 13 F WP Z matplotlib

SECRGNCRONCHS
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2. range (start, stop[, step)) B¥k, I T ERBER TR, start BIBRIAME L0,
step HIERIE I, 0 1ist (range (1, 7, 2) ) #5112 2 DEISHBIN -
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2. B s=" abedefg” , W s[3]fE AN, s[2:5]fEANede N, s[:-3:-1]1
12 I -

3. Python 551250 40 4% [EZANNGIEE R = . I 2 Py thon Mk — framst 2%
,

(M) % 5% R

1% IR SBR[ RN e S RN A < .
2. P113: lapQ)s %02 Python FIN B %L, T2 UCRMME— ¥, F4 s grb i
TERAEREBEN, IR IFIL: SR EOE T 4 5088
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a_str = input("VERA —NTFHRFH: ")
a list=1]
b list=]

forcina_str:
if cnotina_ list:

c_current = a_str.count(c)

if c_current>c max:
b_list.append(c)
C¢_max = c_current

clif ¢_current ==c_max:
b_list.append(c)

else:

print(b_list)

(=) P94 RJ5Z5>] 4.6: AFETFHFER “T, love, python” , ZETHZFHFHh A 37 147 HH L

HOUCH, RS S R B THE Y, AT EDEE R 1015 . R TR R e
sk FRANBLREON: sl

a st="I, love, python"
a_dict= {}
foriina_str:

old_num ~ aIdicEge(i 0)

a_dict[i] = old num + 1

result = sorted(a_dict.items(), key=lambda item: item[1], reverse=True)

for res in result:

(=) P45 REZ] 7.7: 'S5 —DHEF, BENLAERL 1000 NEEE, A& KEFREF/NG 7
B, RIS TR, ot 2R 7R KNS, Ba gt 45 RIZ IR 7R
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import random as ra

from collections import Counter

T ) B T

up = [chr(x) for x in range(65, 65 + 26)]

low.extend(up) KRB F RS /NG ERRAN— IR B

result =[ra.choices(low, k=1000)  #[ L3 1000 />

s =""join(result) HIEFIF T Y4l — N A

s = s.lower() I A BENLAE ) 7 B NS

¢ = Counter(s) #UUE G IS 45 R

print(c.most_common())

for key, value in c.most_common(): #c.most_common £ AR, AT

print(key, ":", value)
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ANATFEESR, IHEHRA!

RN —MESL: 6

BINIERG, TREIATIREECN: 6

def test():
while True:
try:
num = int(input(" AL MERL: )
print("FI A IE#H, FREIAIIEEHCH: ", num)
return
except ValueError:
print("IAANFFE R, EEHTAL ")
test()

(CHD %5 RELIL A R Ihag, WL — A5 T 8 0E, BRI E, H8E M
AR THTE S, A PSRBT 5 2805, HFORIE AT SO &4, RERELC R AR X
REEAA, R S 1 -

Bilhn. JEaEEYE N [9, 6, 7, 3, 1, 8, 4, 3, 6],

MR G e N 19, 7, 3, 1, 3, 6, 8, 4, 6]



def adjust_position(l):
even_num =[]
odd_num =]
fornin x:
ifn%2==0:
else:
odd_num.-(even_num)

print(odd_num)
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def verify no():
while True:
try:
input_no = input("IEHIA T ")
if len(input_no) == 7 and int(input_no):
if input no=="2311101"
print(" 4 EIEE ")

else:
print("4eiE R
break
else:
print("FIAATTEER, HEFHAL ")
continue
except ValueError:

print("SIAANFTEER, WEEFHRAL ")

verify no()
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import pandas as pd

import numpy as np

#o— il

data_1 = pd.read_excel("exer_1.xIsx")

data_2 = pd.read_excel("exer_2.xIsx")

data_3 = data_1.join(data_2.set_index("#£44"), on="1t44")
print(data_3)

HEE R, ST
print(data_3.sort_values([" . 43"],ascending=False))
HE —

print(data_3[(data_3["15& "] < 60)|(data_3["%{*~"] < 60)|(data_3["JLiE"] < 60)])

#5551 @t

print("iE CRHH B A& ", data_3["iE3C"].max())
print("1& 3 RHH K77 /2&: ", data_3["#E3C"].min())
print("1& CRFH F 43 /& " round(data_3["1& 3 "].mean(),2))

#5651
print("3 Pt L AEE LA 00 )
print(round(data_3[(data_3["¥E 4% "] == "3 PE") & (data_3["PEHI"] == " ")["iE

"].mean(),2))

#557N d
print(round(data_3.groupby("#fZK").agg([np.max, np.min, np.mean])[["%%%"1]))

#E Ll
print(round(data_3.groupby("£51]").agg([np.max, np.min, np.mean]).loc[" 5 ":" 5 "))
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

plt.rcParams["font.family"] = _

nums = [172, 164.9, 177, 201, 238, 290]

lugu_nums = [54.87, 57.06, 58.98, 72.22, 76.25, 79.3]

x = range(0, len(nums))

x_ticks = ["2014", "2015", "2016", "2017", "2018", "2019"]
plt.xticks(x, x_ticks)

plt.bar(x, nums, Width=04, label = " 5t = % A %")
pIt.bar([i+. foriin x], lugu_nums,width=0.4, label = "Hff 50 £ K HUAZL")
plt.itle (FHFFEAE DS

plt.xlabel("F£3")

pltylabel(" At/ 75 \")

pltilegend()
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import matplotlib.pyplot as plt

plt.rcParams| "font.family"] = "FangSong"

plt.rcParams["font.size"] = 12

labels = ["LAE", "BEGE", "IZHR", "DUAR"] GBI

hours = [8, 7, 3, 6] #H ] 4> Fic

colors =["c", "m", "r", "y"] #&- i /Bl

pltpic(hours,  labels=labels, ~ colors=colors, ~ shadow=True. explode=(0,0.1,0,0),
BUOReE="2%.11%%", [Abeldistance=1.2)

pltstitle("— % I i1 A AR )
plt.show()
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
plt.rcParams["font.family"] = "FangSong" #{f -/ 3 B IR

x= [V, TR, L, I, T, S
highest = [12, 15, 18, 14, 16, 14, 10] ##x /= iw.
lowest = [6, 4, 8, 12, 10, 9, 7] #i (IK i
pltylim(0,30) #i& & y i HUE E
plt.plot(x, highest, -, _)
plt.plot(x, Iowest,-, _)
pltltitle("— A RS #hRE
plt.xlabel(" 52 ")

plt.ylabel("<I&")

plt.legend()

plt.show()




